2 a o]t

i

@ a? o] AlF

AF a oF 2T
@ Va? ) AFZEL a °lth,

)
1

® Va



g ol A AZHE A,B,C,D & 25 Aotk C 9 Yol
D © {olo] 2 W, B ©] Hol C o] Wolo] 2 uf, A o] Yol B 9
o]0 2 ujel WAL ek ek A O Hol7h4 em? Y ), D O]
o wo] Zoli=?

A B
Clp
1 1 V2
@ Z\/;m @ 5(;m 5 om
@ - om ® —-cm



ST ab7Va+b<0,ab <0, |a < |b

S ST ], Va2 +

VB + /(207 - VI & 298] A7 (9, jal = a 9 A

)

@D 3a+b

@ 5a+b

@ -5a-b

® b5a-b

® —ba+b



2<x<y<0¥d, o

4.

(x=2)?

(=y)?

(2-x)?

Q
©

(2+y)?

(y-2)2

® 06 066

@ © ® G

NG



VOO =% - V7T x 9 glo] 7Py 2 A4} HE % she 21914 1o
9

U2

rlo

@ 5 @ 9 ® 15 @ 26 ® 30



O<a<1<¥d ot

6.

® Va

@ a

a



0|

7. ZAA% x o diste] yx olste] A4Sl AG4E f(x) S T uf,
F(150) = £(99) °] g2

@ 274 @ 374 @ 47 @ 571 ® 671



8. 7< V3n<9EWESHE AAS 1 O G FolA HAHG S a, HEUS
bt &, a-b 9 FH2?

@ 8 @ 9 ® 10 @ 11 ® 12



olJ
e
olJ
ofg
Nlo

ojn

./~ o~ T~

~—

~—

—~

— —~ - —

~—

~—

~ o~ o~ o~ o~



10. o2 1¥H9 34 949 H A, B, C, D 9 H-&st= =& 27
abc,d 1 W a+b+c+dF2? (F, By 2 AL
o7} 1 Q1 A oltt)

I~
™ Yy y
-1A 1 2 3 4B C7 8 D10
@ 13 ® 17 @ 20 ® 24



11.

VIS+3T VI5-2F5 E 454, 2VTH3V2-1 35 22 55 bty
S, b-a o TS F5HH?

@ 4 @ 2 ® 0 @ -2 ® -4



12. o3 574 919l A4 A,B,C, Dol &5H= = V2, V3+2, V2-1,
C

4-v3olth A A, B, C, Dl df-gsh=
W, a+ b c+d o F= A2 veA 3 A

@ V2+V3+2, V2-V3+3
@ V2+ V343, V2+ V3+2
® V2-V3+3, V2+ V3+2
@ 2v2-1,6
® 6,2v2-1



13.

+ 744 $191 4 A,B,C, D

| g8k 4+ 4V3-2,2V5-5,10-
3v5, Va7t A Acl th-gshe 55 a, A Bol -85t 5 bt

o, a+ b P& oY

. CA . ) B CD
-2 -1 0 1 2 3 4 5 6

@ 3V3+2v5-5 @ 5-5
® V3-2



14. V3=a, V30=0b 2 1, V300 & & x, V0.3 9 ISy 2L &
x 2ty £ a,bE °1-§5t] HERHH?

o

b
@leOOa,yleb @x:lOa’y:TO
a b
== = — :1 = —_—
® x=100b,y %80 @ x Oa,y 100
® x=10ab,y = —

b



15. ab:2%lﬂﬁ,a\/%+b 3%“94&—8—? (Ha>0,b>0)

@ 2 @ 4 ® 5 @ 12 ® 24



® V4l -1

40+1

@)

O V40-1

@ V41 +1

® V41- V40



17. /(5-2V5)2 + /(2V5 - 5)2 & 24=4s] 5k a4 b5 oItk fel%
a b 9 27

® -4 @0 ® 3 @ 6 ® 11



18.

’W;@_m+zv§<1_ V2) 7 447t RS S o4

<|

9

Mo

k o] gt

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



19. A nof tiste] vn o] &4 B2 f(n) ol & ®l, £(80)+f(45) =
avVs + b olth. o] ul, 24 + b ©] FFS F5HH?

© -28 @ -7 ® 0 @ 7 ® 21






